

POZVÁNKA NA ODBORNÝ SEMINÁR ATG SLOVAKIA s.r.o. **05.12.2018 Trenčianska Turná**

Vážení obchodní partneri, špecialisti z oblasti NDT, odborníci,

týmto si Vás dovoľujem pozvať na náš aktuálny odborný seminár zameraný na problematiku a technický pokrok v oblasti nedeštruktívneho skúšania.

V spolupráci s našimi dodávateľmi, výrobcami NDT techniky ako aj úradmi sme pre Vás v našich priestoroch pripravili odborné prezentácie so zameraním na praktické využitie technológií NDT v priemyselnej praxi.

Program, ktorý pre Vás plánujeme je:

Registrácia	08:15 - 08:55
Registrácia účastníkov a hostí v priestoroch ATG Slovakia a.s.	
Privítanie účastníkov	09:00 - 09:30
Úvodné slovo organizátorov a privítanie účastníkov. Prezentácia ATG Slovakia – nové produkty a služby.	
Odborné prednášky	09:30 - 12:30
<ol style="list-style-type: none"> 1. Legislatívne zmeny v oblasti prežarovania - Regionálny úrad verejného zdravotníctva Banská Bystrica. Prestávka s občerstvením. 2. UT Phased Array skenovanie a vyhodnocovanie zvarov nádrží. 3. Nové videokopy Olympus a možnosti ich využitia v priemysle. RT systémy s možnosťou automatizácie a CT skenovania. 	
Obedňajšia prestávka	12:30 - 13:30
V priestoroch ATG Slovakia.	
Odborné prednášky	12:30 - 14:00
<ol style="list-style-type: none"> 4. Špeciálne školenia NDT pre potreby zamestnávateľov. 5. Automatické a poloautomatické NDT linky. Prestávka s občerstvením. 6. ET Surface Array a jeho praktické využitie. 	
Praktické ukážky a workshop	14:00 - 15:30
<ul style="list-style-type: none"> - Predstavenie UTPA zariadení Sonatest a skenovacích prípravkov Phoenix Inspection Systems. - Praktická ukážka nových videokopov Olympus. - Ukážka a predvádzanie produktov Chemetall, ET Surface Array testera a sond, MT testerov a iné. - Diskusia. - Ukončenie semináru. 	

V prípade Vášho záujmu Vás prosíme o registráciu Emailom na adrese obchod@atg.sk.

Pre každého účastníka budeme mať pripravené podklady a potvrdenie o absolvovaní semináru.

Tešíme sa na stretnutie s Vami.

Ing. Ivan Ščasný
Výkonný riaditeľ spoločnosti
ATG Slovakia s.r.o.